AHanusnpoBaHue
MHdopmMauum,
npeacrtaBleHHOU B BUge
cXeMm



2: HY PUCYHKe — cCXeMa Aopor, CBsf-

3biBaowmx ropoaa A, 6, B, I, 4, E, X n K. Mo kaxgoin ao- b E
pore MOXHO ABUraTbCs TO/IbKO B OAHOM HamnpasBfeHUun, yka-
3aHHOM cTpenikoil. CKONbKO CYLLECTBYET pas/IM4YHbIX NyTeMn B
13 ropoga A B ropoa K?
A K
®
va o

NMoacHeHue.
HauyHeM cuuTaTb KOIMYECTBO MyTen C KoHua MapwpyTta — c ropoga K. Nycte Ny — KONUYECTBO pasnuu-

HbIX NyTeil us ropoaa A B ropoa X, N — obuiee ynucno nyTte.

B K MmoxHo npuexatb u3 E, B, ' unm X, noatomy N = N = Ng + Ng + N + Ny (*).

AHanoru4yHo:
NeE=Ng+Ng=1+2=3;
Nyx = Npg = 1;
Ng=Na+Ng=1+1=2;
NFr=Na+Npg=1+1=2;
NLI:NA:l;
Ng = Np = 1.

Moactaeum B dopmyny (*): N=3 +2+ 2+ 1 =8.
OTBeT: 8



< Ha pucyHke — cxema Aopor, CBsa3blBako-
wux ropoaga A, b, B, I', 4, E, XX u K. Mo Kaxgoin gopore MOXHO b E
ABUraTbCA TONIbKO B OAHOM HamnpaBieHWWU, YKasaHHOM CTPenKoW.
CKONbKO CyLLecTBYeT pas/inyHbiX NyTen us ropoga A B ropoa K?

MNossicHeHue.
Ha4yHeM cynTaTb KONUYECTBO NMyTeun ¢ KoHua Mapwpyta — c ropoga K. MNMyctb Ny — KONUYECTBO pasnny-

HbIX NyTen us ropoaa A B ropog X, N — obuiee yucno nyTten.

B K MoxHo npuexatb u3 E, ' unmn X, noatomy N = Ng = Ng + N + Ny (%).

AHanorn4yHo:

NeE=Ng+Ng=1+2=3;
NFr=Na+Npg=1+1=2;
Nok =Nr+Npg=2+1=3;
Ne=Na+Ng=1+1=2;
Ng = Na = 1;
Ng=Np=1.

Moactasum B dopmyny (*): N=3 +2 + 3 = 8.
OTBeT: 8



10. . Ha pucyHke — cxema Aopor, cBs- ‘
3blBaI-OLLlMX ropoaa A, b, B r, 4, E, XX n K. Mo kaxaown aopore b k
MOXHO ABUraTbCA TO/IbKO B OAHOM Hamnpas/ieHUW, YKasaHHOM 3
cTpenkou. CKOMbKO CyLWecTBYeT pasfiM4HbIX NyTen U3 ropoaa
A B ropoa K?

NMoacHeHuMe.
HayHeM cunTaTb KOUYECTBO NyTen C KoHua MapwpyTta — ¢ ropoga K. MNyctb Ny — KOAUYECTBO pasiny-

HbIX MyTeil us ropoaa A B ropoa X, N — obuiee yncno nyTteun.
B K MoxHo npuexatb u3s E, B, ' unmn XK, nostomy N = N = Ng + Ng + N + Ny (¥).
AHanorun4yHo:

NE=Ng+Ng=1+2=3;

Ne=Na+Ng=1+1=2;
N)K=Nﬂ=1;

Ng = Np =1;
NF=Na+Ng+Ng=1+2+1=4;
Ng = Na = 1.

Moactasum B popmyny (*): N=3 +2+4 + 1 = 10.
OTBeT: 10



17.: . Ha pucyHke — cxema popor, CBA3biBalo-
LmX ropo.u.a A, B, B, I, ,D,, E, XX n K. Mo kaxaon gopore MOXHO ABU- 5 A

raTbCsa TOJIbBKO B OAHOM HanpaeneHun, yKasaHHOM CTpeJ'IKOM CKkonbko

CYLEeCTBYeT pasnu4yHbIX NyTen us ropoga A B ropoa K?
r E

A

NMoacHeHue.
HauyHeM cynTaTh KONNYECTBO NyTel ¢ KoHUa MapwpyTta — ¢ ropoaa K. NMycte Ny — KONMYECTBO pasnuy-

HbiX NyTen us ropoaa A B ropoa X, N — obuiee yncno nyren.
B K MoxHo npuexaTb u3 E unu [, noatomy N = Ng = Ng + Np(*).
AHanorun4yHo:

Ng=Np+Ng=1+3 =4
NE=NB+N|-=3+1=4;

Ng=Na=1;
Ne=Ng+Na+Nr=1+1+1=3;
Nr = Nap = 1.

Moactasum B popmyny (*): N =4 + 4 = 8.
OTBeT: 8



29. Ha pucyHke msobpaxxeHa cxema coeaMHEHWUN,

ceasbiBawWwWmx nyHkTel A, B, C, D, E, F, G, H. lNo KaXxXaoMy coeauHEeHUo ) G
MOXHO ABWUraTbCH TOMIbKO B OAHOM HarnpaBneHWU, YKa3saHHOM CTpPenKoW. l"_ R
CKONbKO CYLeCTBYET pas/IMYHbIX NyTel U3 NyHKTa A B NMyHKT H? '

NMosicHeHuMe.
HayHeM cuynTaTb KONMYECTBO NYTEN C KOHUA MapwpyTa — ¢ ropoga H. MycTtb Ny — KONMYecTBO pasnny-
HbIX NMyTen us ropoaa H B8 ropoa X, N — obuwee uncno nyrten.

B H moxHo npuexatb 3 G, E unu D, nostomy N = Ny = Ng + Ng + Np (¥*).

AHanorn4yHo:

NG = Np = 0;
NE=NF+Nc+Np=0+0+2=2;
Np=Ng+Na=1+1=2;

Nf = Nc = 0;

Nc = 0;

Ng = Nao + Nc = 1.

Moactasum B dopmyny (¥*): N =2 + 2 = 4,
OTBeT: 4



